

Dogodki v Albaniji.

Otvoritev italijanske bolnišnice v Valoni. RIM, 29. (Kor.) »Agenzia Stefani« javlja iz Valone z dne 29. t. m.: V navzočnosti italijanskega admirala Patrisa, italijanskega konzula, italijanske zdravstvene misle in pa zastopnikov vlade in beguncev se je danes popoldne otvorila italijanska bolnišnica. Godba italijanske vojne ladje »Dandolo« je igrala italijansko himno. Admiral Patris in guvernec v Valoni sta imela nagovor. Nazdravljalo se je Italiji in Albaniji.

Razne politične vesti.

Bodoči minister za zunanje stvari v Italiji utegne postati — kakor se z vsjo gotovostjo govori v političnih krogih v Rimu — baron Sidney Sonnino. Stavljeno da mu je že ponudba. Sonnino je sedaj v 67. letu svoje dobe. Rojen je bil v Aleksandriji v Egiptu kot sin Italijana — žida in protestantske Angležinje, a vzgojen je bil v veri svoje matere. Odlična mu duševna svojstva so mu omogočila, da je že z 19 letom položil juristični izpit. Pozornost širših krogov je obrnil nase v letu 1877 z objavljenjem socialno-političnega dela o Siciliji, ki je sestavil skupno s Franchellijem. V letu 1880 je bil prvovrstni izvoljen v zbornico. Pridružil se je desnicam, ki je bil eden najznamenitejših voditeljev. V vlado je vstopil prvkrat v letu 1885 kot državni podtajnik. V letu 1893 je bil imenovan finančnim ministrom. Leta 1908 v februarju je po padcu kabineta Fortis stopil na čelo vlade, ali vzdrl se je le malo časa. Že v maju istega leta se je moral umakniti Giolittiju, ki pa mu je pozneje zopet sledil.

Kali boljšega medsebojnega življenja avstrijskih narodov. Razpravljajoč o vojnih dogodkih piše »Ostravsky Dennik«:

Brez dvoma bi doživeli razočaranje, če bi hoteli pričakovati, da nastopi po vojni idilično bratstvo med narodi, da se narodna vprašanja rešijo z enim udarcem ter da bodo spori spadali v minulost. Zgrešili bi, ako bi pripisovali preveliko važnost pojavom pobratenja med narodi, ki smo jim bili tu pa tam priče posebno začetkom vojne, kakor tudi izjavam priznavanja, ki jih včasih čitamo v nemških listih. Vendar se nam dozdeva, da se v vojni razvijajo neke kali boljšega bodočega medsebojnega življenja avstrijskih narodov.

Sličice iz vojne.

Malorusi na Kranjskem. Mihajlo Winiarski, urednik »Przemyslskoga Wistnika«, priobčuje v dunajskem maloruskem glasilu »Dilo« zanimiv opis življenja maloruskih beguncev na Kranjskem. Pripravljajo, kako jih je prebivalstvo prijazno sprejelo, hvali njega gostoljubnost ter naglašajo, da so kmečki begunci povsod našli primernega dela. Potem piše: Javno moram naglasiti, da so Slovenci nam Ukrajincem jako prijazni in postrežljivi ter nam napravljajo življenje med njimi prijetno. Njihova slovska gostoljubnost nam ostane vse življenje v spominu. V štirih tednih sem se privadil, kakor da sem doma. Dežela je krasna: na okoli šume, krasni sprehodi (pisec biva namreč na Vrhniki), izvir Močilnika; ogledali smo si glasovito jamo v Postojni in druge naravne znamenitosti lepe Kranjske. Vsako nedeljo se udeležujemo službe božje, ki jo opravlja v župni cerkvi tam nahajajoči se župnik P. Subrickij ob pevanju našega zbora. Slovincem jako ugaja naš grško-katoliški obred, ker se vrši v tudi njim razumljivem staroslovenskem jeziku. Nekateri nas se uče slovenski jezik, ki nam je lahko razumljiv. Ako bi nas ne mučila skrb za svoje, od katerih ne dobivamo nikakega glasu, in da nam ne dela skrbi metez, po naši ožji domovini, mogli bi biti zadovoljnejši s svojo usodo med brati Slovenci.

V dixmuidenskem pekl.

Belgijski poročevalec »Daily Telegraph« slika takole artiljerijske boje pri Dixmuidu: Boj se je pričel 26. oktobra zjutraj. Najprej so se čuli posamezni topovski strelji, ki so postajali vedno silnejši, dokler niso potem začele leteti iz neštevilnih jeklenih žrel granate in šrapneli

PODLISTEK

Madame Bovary

Roman. - Spisal Gustave Flaubert.

PRVI DEL. I.

V našo učilnico je vstopil podravnatelj zavoda z novim učencem v meščanski obleki. Njima je sledil šolski sluga z velikim pultom. Dečki, ki so bili zaspali, so se vzbudili iz svojega sna in so se delali, kakor da bi jih bil nekdo motil sredi najmarljivejšega dela. Ravnatelj nam je namignil, naj zopet sedemo, in se je na to obrnil k našemu razredniku: »Gospod Boger«, je dejal polglasno, »tu imate učenca, katerega vam prav posebno priporočam. Za sedaj ga pošljemo v peti razred. Ako se tam izkaže sposobnega in bo lepega vedenja ga lahko premostimo v razred »velikih«, kamor tudi spada po svoji starosti. Novi učenec je obstal v kotu poleg vrat, tako, da ga je bilo komaj videti. Bilo je razvidno, da je ravnokar prišel z dežele v mesto; moral je imeti petnajset let in nas je vse prekašal v dolgotni. Lase je imel nad čelom pristržene kakor kak vaški cerkovnik; zdel

se sovražne pozicije. Belgijske baterije so ponoči izpremenile svoja stališča. Nemci so kmalu prišli na to in so začeli bombardirati v novi smeri. Boj je postajal strahovit. Obojestranske artiljerijske pozicije so bile povod, da je bilo kmalu mesto izpostavljeno obojestranskemu obstreljevanju. Kar je moglo pobegniti, je pobegnilo iz mesta, ostalo prebivalstvo pa se je poskrilo po kleteh. Prišel sem z nekim angleškim prostovoljskim sanitetnim oddelkom na glavno mestno ulico. V mojem spremstvu je bil tudi sin ministra Broquevilla. Preko nas ter desno in levo od nas so udarjale krogelje. Ni se vedelo, ali so nemške, ali belgijske. Nprestanje je bilo videti, kako so v najbližji bližini udarjale granate skozi hišne strehe. Tupatam se je naenkrat nagnil zid kakega ponosnega poslopja in se razrušil, zadet po granati nemške težke artiljerije. Velikanski oblaki prahu so se dvigali v zrak in se vlegali potem na pravkar nastale ruševine, ostanke poslopj.

Ni trajalo dolgo, ko so začeli nato, kakor kačji jeziki, švigati iz podrtih ognjenih plameniki, ki so hitro rastle in rastle in postajali vedno svetlejši in svetlejši, dokler se niso razvili v visoke ognjene šope, ki so dvigali proti čistemu oktoborskemu nebu ogromne stebre dima, povzročajoč po ulicah neznošno vročino. Istočasno pa je besnelo tulenje topov in je bilo čuti hurra-klice naskakujoče nemške pehote v mestu in okoli mesta. Pravo peklo. V mestni hiši se je zbrala velika množica ljudi, ki so se plašno in boječo se povsod udarjajočih krogelj, stiskaje se k hišnim zidovom, pripilili do tjakaj. Mnogo jih je plačalo svojo drznost z življenjem. V mestni hiši so v tem uredili obvezovalnico. Francozi, Angleži in Belgijski, vse je bilo pomešano. Vse je bilo razburjeno, vse je bežalo. V dvorani in prvem nadstropju so izvrševali operacije. Dve nadstropji višje so udarjale nemške granate. Posreči so prenehali dovažati nove ranjenec. Sanitetne kolone ne morejo več voziti po ulicah. Vojaki, ki padajo v mestu, ostanejo brez pomoči na mestu, kjer so padli, če se jim ne posreči, da dosežejo bližnjo hišo. Strah je nepopisen.

Topovski ogenj postaja vedno silnejši. Belgijski se bore z obupno hrabrostjo. Dobil so šele proti dvem popoldnem 2000 mož ojačenja. Nekoliko pozneje nadaljnih 1000 mož. Bojujejo se žilavo; Nemci pa kakor levi. Meter za metrom prihajajo bližje. Tu so Belgijski in njihovi zavezniki dobili nepričakovano novega zaveznika: dim. Dim se je zgostil tako zelo, da je ustavil nemško pehoto v prodiranju. Vlegel se je na bojišče kakor mora. Skušali smo tedaj uiti iz sestreljenega mesta. Na trgu pred mestno hišo se kaže žalosten prizor, cel kup razletelih krogelj. Komaj smo stopili iz veže, je granata par metrov pred nami izkopal globoko luknjo v tlak. Po vseh ulicah leže razmesarjene žrtve artiljerijskega boja. Proti večeru smo stali nedaleč od neke belgijske baterije. Ni trajalo dolgo, pa je šrapnel pred našimi očmi raztrgal več vojakov, šest konj in dva topa. Videli smo še, kako so strelji užgali veliko cerkev poleg mestne hiše. Ko se je stemnilo, so tisočeri ognjeni plameni osvetljevali nebo in med plameni so se vlačili črnošivni oblaki dima. Potem pa je prenehal artiljerijski boj. Čuti je le še tupatam hrušč podirajočega se zidovja. Tam, kjer dim ne zabranjuje pogleda na mesto, se vidijo le gole ruševine zidovja ali pa plamen.

Domače vesti.

Jutrnja prireditev v Šklednju je z ozirrom na to, da je njen čisti dobiček namenjen brezposelnemu slovenskemu delavstvu, velike važnosti in zasluži vsled tega, da se je naše občinstvo udeležilo v velikem številu. Casi še nikoli niso bili za neposedujoče tako slabi, kot sedaj. S čem naj se preživlja delavec, ki je izgubil službo? S čem njegova družina? To vprašanje je v sedanjem času tako važno, da mu moramo posvetiti vso svojo pozornost. In da postaja število brezposelnih dan za dnem večje, o tem se je tudi že lahko vsakdo prepričal. Iz teh obupnih razmer je edino en sam izhod: kdor kaj ima, naj poseže v žep in naj po svojih močeh daruje onemu, ki nič nima. Vsi narodi, ki so zamotani v vrščem se kla-

se je pameten, toda tudi zelo zmeden. Četudi ni bil preveč širokih ramen se je vendar zdelo, da mu je zeleni, s črnimi gumbi pošivani jopič zelo tesen; izza prekratkih rokavov je gledalo par rdečih rok, ki se jim je poznalo, da niso bile vajene rokavic. Na nogah je imel, v kolikor so se videle iz rumenkastih privihanih hlač, modre nogavice. Obut je bil v močne, slabo namazane čevlje, obite z žebliji. Začeli smo predavati svoje naloge. Poslušal je pazljivo z obema ušesi, kakor da bi bil v cerkvi, in ni se upal križati nog, niti nasloniti se ob komolec. Ko je odbila druga ura, ga je moral učitelj izrecno opomniti, da je vstal in da se je postavil z nami v vrsto. Bila je naša navada, da smo pri vstopu v razred vrgli čepice na tla, da smo imeli proste roke. Morali smo jih vreči, stoječ še na pragu, prav mimo zida tja pod klopi, da so vzdignile čim manj prahu. Tako je zahteval razredni »ton«.

Bodi, da prišlec ni bil opazil te kretnje, bodi, da se ni upal slediti našemu izgledu, skratka, svojo čepico je še držal na kolenih, dasi smo že odmolili. To pokrivalo je tvorilo čudno zmes in je bilo sestavljeno iz raznih kosov, kakor iz kučme, čake, okroglega klobuka iz zajčevine in iz volnene čepice, skratka, bil je predmet, čigar grdoaba je vsebovala nekaj izrazitega, kakor obraz

nju, skrbe za svoje brezposelne delavce. Tudi kapitalisti, ki se sicer niso mnogo brigali za delavce (pač pa nasprotno), so se takoj po izbruhu vojne začeli baviti z brezposelnostnim vprašanjem. Razume se, da Slovenci v tem ne smemo zaostati. Skromne so sicer naše razmere, toda vzkjub temu lahko kaj storimo, če vsak izmed nas nekoliko žrtvuje. S tem bomo vsaj nekoliko olajšali budo našega brezposelnega delavstva. Ker je, kakor rečeno, dobiček jutrnje prireditve namenjen edino le v zgornjo vrsto, pričakujemo, da se bodo te prireditve udeležili vsi oni, ki so že do sedaj stali ob strani ubogih slovenskih trpinov, pa tudi oni, ki so šele sedaj spoznali važnost brezposelnostnega vprašanja.

Dramatični klub v Šklednju vprizori v nedeljo, dne 1. novembra 1914 ob 5 pop. v dvorani »Gospodarskega društva« v Šklednju »SINA«, rodbinsko dramo v štirih dejanjih. Spisal Engelbert Gangl. Dejanje se vrši v mestecu Radovici pri Slemencu. — Vstopnina 40 vin. Sedeži 40 vin. Otroci plačajo polovico. — Konec predstave ob 8 zvečer. — Čisti dobiček je namenjen brezposelnim N. D. O.

Vozni red državne železnice. C. kr. ravateljstvo državnih železnice objavlja: Počeni z dnem 2. novembra t. l. imata brzovlakova štev. 702 in 701 direktno zvezo z bavorskima brzovlakoma štev. 56 odnosno 51 preko Rosenheima. Na ta način se čas vožnje Trst—Monakovo znatno skrajša.

Prometni čas te nove zveze z vozovi I, II in III. razreda je sledeč: Odhod iz Trsta dr. kolodvor ob 5.30 popoldne; prihod v Solnograd ob 2.35 predp.; odhod iz Solnograda ob 3.25 predp.; prihod v Monakovo ob 6.25 predp.; odhod iz Monakovega ob 11.20 popoldne; prihod v Solnograd ob 2.20 predp.; odhod iz Solnograda ob 2.50 predp.; prihod v Trst dr. kol. ob 11.25 predp.; odhod iz Trsta dr. kolodvor ob 7.30 predp.; prihod v Solnograd ob 4.58 popoldne, ima od istega dne naprej od ravnarstva samo z osebnim vlakom štev. 814 (iz Solnograda ob 6 popoldne, v Monakovo ob 11.20 popoldne) zvezo.

Podnevno zvezo med Monakovem in Trstom imajo vlaki 801/805/707 in sicer: Odhod iz Monakovega ob 7 predp.; prihod v Rosenheim ob 8.02 predp.; odhod iz Rosenheima ob 8.10 predp.; prihod v Solnograd ob 11 predp.; odhod iz Solnograda ob 11.22 predp.; prihod v Trst dr. kol. ob 8.16 popoldne.

Pogreša se že več nego dva meseca pešec 27. (ljubljskega) domobranskega pešpolka, Franc Kljun, ki je služil pri 9. stotnji omenjenega polka. Kdor bi vedel kake podatke o njem, naj jih blagovoli sporočiti našemu uredništvu.

O ranjenih odnosno bolnih vojaki. V pomožno bolnišnico v zavodu »Avstro-amerikane« so bili včeraj sprejeti Jakob Bačinič od železniško-brzojavnega poljskega polka, črnovojnik Anton Ukmar, Viktor Ule od 1. stotnije 37. pešpolka, Peter Calucci, črnovojnik, poslan iz mestne bolnišnice, črnovojnik Anton Cante, Ivan Lepin od 8., Martin Golob od 7., Peter Candotti od 14., Martin Baradin od 15., Ivan Gržanič od 3., in Preč Mihael od 9. stotnije 97. pešpolka; dalje črnovojnika Anton Delise in Alojzij Delise, Andrej Kron od 6. stotnije 9. pešpolka, Kuri Marjan od 6. stotnije 7. pešpolka, Viktor Furlan od mejnih lovcov, Ivan Minussi od 20. lovškega bataljona in Karel Milanovič od 4. stotnije 27. pešpolka. Petdnevno opazovalno dobo so v tej pomožni bolnišnici dopolnili Ivan Urli, Fran Deranger, Gustav Siccaldi, Jakob Perko, Ivan Schak, Peter Krevatin, Anton Eller in Andrej Apollonio.

Iz pomožne bolnišnice v prostorih društva »Austria« sta bila odpuščena Marjan Pletanekski od poljske legije in Gregor Zagolin od 97. pešpolka. — V mestno bolnišnico so bili sprejeti Jurij Meszaros od 24. honvedske pešpolka, Mihael Barbis od rezervne artiljerije, Matej Gasparini od 2. stotnije 27. pešpolka, črnovojnik Dominik Glurzi, odpuščeni so pa bili iz te bolnišnice Fran Jakopič (na razpolago tukajšnjemu vojaškemu poveljstvu kakor črnovojnik), Anton Petrabinič od železniškega polka (predlagan za superarbitracijo). Poslani so pa bili iz te bolnišnice v pomožno bolnišnico v zavodu

»Avstro-amerikane« Peter Colucci, Anton Delise, Alojzij Delise, Anton Cante in Ivan Lepin.

Umrli so: Prijavljeni dne 30. t. m. na mestnem fizikatu: Leter Nela, 8 mesecev, Sv. Marija Magdalena spodnja št. 304; Selinc Cezar, 7 mesecev, ul. dei Giuliani št. 22; Marše Ana, dan, ul. Canova št. 22; Bavčer Blanka, ul. Alfieri št. 8; Norbedo Karla, 70 let, ul. Scuole nuove št. 15; Modic Gvidon, 13 let, ul. dell' Acquadotto št. 98; Pahor Matej, 58 let, ul. Chiozza št. 53. — V mestni bolnišnici dne 27. t. m. Tamaro Aleksander, 56 let; Cupin Poin, mesec dni; Cupin Virginija, 76 let; Mazza Josip, 57 let; Smerdel Luka, 54 let.

ČEŠKO-BUDJEVIŠKA RESTAVRACIJA (Bošakova uzorna češka gostilna v Trstu) se nahaja ulici delle Poste štev. 14, vhod v ulici Giorgio Galatti, zraven glavne pošte. Slovenska postrežba in slovenski jedilni listi.

Berlitz School. Odlikovani zavod za poučevanje jezikov. Francosko, hrvatsko, slovensko, italijansko, angleško, nemško, rusko, špansko in ogrsko. Podučujejo vseučilišni profesorji. Vsako sredo ob 6 uri zvečer brezplačne konference v francoskem jeziku. Poizkusni pouk brezplačen. Novo ravateljstvo. Različni pobojški. — Ravnatelj dr. Charles Viellemar, Trst, Corso št. 25, I. Za informacije in lekcije od 8 zjutraj do 9 zvečer.

10 % čistega dobička daje Ciril-Metodovi družbi knjigarna GORENJEČ & Co., ulica Caserma št. 16 (zraven kavarne Commercio).

MALI OGLASI se računajo po 4 stot. besedno. Mestno tiskano besedo se računajo enkrat več. — Najmanjša pristojbina znaša 40 stotink.

Meblovana soba zraven, se odda takoj v našem gospodu ali gospi v ulici Commerciale št. 11. III. nadst. 4000

Mebilirane sobe se oddajo takoj v ulici Commerciale 9, pritličje. 4011 Cene zmerno.

Postrežnica dobi meblirano sobico in malo mesečno plačo pri mali družini za 4 ure dela na dan. Oglasiti se je v ulici Commerciale 9, III. n., levo 4012

Dobra kuharica, zmožna slovensčine, italijanščine in nemščine išče primerne službe v kavi restavraciji ali hotelu. Naslov: Via del Toro št. 6, II. nadst., vrata 5. 4013

Krompir dobre vrste 10.000 kilogramov K 880 (brez vreč), vozina do Trsta znaša K 16.90. Kislo zelje in krasjavine pošilja po povzetju Ant. Linjak, Znojmo. 1153

Nazanjan slavnemu občinstvu, da sem oddal pri prodajo lastnega vina v ulici Vittoria Alessandri št. 2. Najnižje cene. — Na debelelo po dogovoru. 1154

Osmica je odprta v Rocola št. 832 (zadej novih vojašnic. Se priporoča F. Cink. 1154

Dobro meblirano sobo z lepim razgledom odda družina, v kateri se govori slovensko, italijansko in nemško. Na željo tudi hrana. Ulica Belvedera št. 12, vrata 14. 1156

Dunajska krojačnica v Gorici naznanja novo modo: vojne bluze za dame (Kriegsblusen neueste facon), volnena vojna bluz K 14, svilenka vojna bluz K 24. — Izdeleje dunajske krojačnice PREGRAD & CERNEZIČ, Gorica (Trgovski dom). Oblike, bluze, jopiči itd., najnovejši kroj. — Uzorci na razpolago. 1192

Papir za ovtike vrečice, lastne tovarne razposilja po zmernih cenah velika zaloga Gastone Dolinar, Trst, ulica dei Gelsi št. 16. Telefon 2781 (ex Marangoni). 1197

Odda se v podnajem, zaradi premeščenja veliko stanovanje v prvem nadstropju, v sredini mesta in proda se tudi vse pohištvo. Stanovanje ima 8 sob, sobico in kuhinjo; dve sobi s prostim uhodom, sta oddani za pisarno in 5 mebliranih sob je oddanih stalnim najemnikom. Pogodba veljavna dve leti. Letna najemnina kron 2500. Naslov pove Ins. odd. Edinosti pod št. 4010

Kranjsko kislo zelje in brinjevcev prodaja FR. CVEK v Kamniku. 1134

Dve postelji vzmeti, nove žimnice K 86. — Fopolna spalna soba z žimnicami K 290. Via Fonderia 12, I. 23168

Kdor da kaj na dobro okusno do-mačo kuhinjo, ta zabaja v GOSTILNO BONVECCHIATTI, ul. Carlo Ghaga št. 17. Ekspornito Budjevski pivo. 1063

Jabolka od 5 klg naprej po 12 do 14 vin. kg. razposilja po povzetju A. OSET, pos. »Silva vrelca« pošta Gustanjan, Koroško. 1143

!! VOJNO ZAVAROVANJE !!

G. kr. priv. zavarovalnica na življenje AVSTRIJSKI FENIKS

Polno vplačani deln. kapital K 6.000.000. Stanje zav. svot K 240.900.000

nudi vsem, ki so poklicani v vojake, tudi osebam, ki se že nahajajo na bojnem polju, posebno vojno zavarovanje za dobo enega leta. To vojno zavarovanje brez zdravniške preiskave sklepajo lahko sorodniki ali drugi interesenti. Zavarovana glavnica plača se tednj, ako je zavarovavec v vojni padel, ako je umrl vsled dobljenih ran ali vsled bolezn in končno, ako se ga pogreša.

Pa tudi v vsaki polici AVSTRIJSKEGA FENIKSA, ki se je izgotovila po kaki predlagani regularni zavarovalni kombinaciji, je od leta 1891. vojno zavarovanje za vojake po poklicu kakor v rezervi in za črnovojnike do kron 20.000 zavarovane vsote brezplačno všteto.

Pojasnila daje in ponudbe sprejema: GENERALNI ZASTOP c. kr. priv. zavarovalna družba AVSTRIJSKI FENIKS v Ljubljani, Sodna ulica 1.

Caffé Nuovo (NOVA KAVARNA) Trst, Piazza Barriera-Settefontane Prva udobnost. Bogata izbira časnikov. Prvoravno pijače. Hladila vseh vrst. Biljardi Solfert. TELEFON 15-81. Poleg kavarni se nahaja tudi izvrsten BUFFET, kjer se prodajajo mrlja jedila, vino in Dreherjevo pivo, Sprejema se naročila na dom, Priporoča se udani Franjo Abram, lastnik.

Oglase, poslana, osmrtnice in vsa naznanila je pošiljati »Inseratnemu oddelku« »Edinosti«, Trst, ulica Sv. Franciška št. 20

NI boljšega sredstva za prebavo nego kozarček prstnega



pred ali po jedi! Za prstni zahtevni destilat se jameč. Edini dobavnik in založnik za Primorako in Dalmacijo VEKOSLAV PLESNIČAR - TRST ul. Bonizetti 3 - Telef. 126 R II.

Pinter & Lenard

trgovina z železnino, GORICA, Raštelj 7-9. Najprimernejši nagrobni spomenik za naše ranjke je železen fino pozlačen križ, ki se dobiva pri nas za ceno od 10 do 30 K in vsakovrstne nagrobne svetilke od 3 do 10 K. Za jesensko sezono pripravljamo mesoreznice, obroče, cementne travreze itd. za žimo peč, štedilnike in druge potrebščine. — Ne zabite torej na domačo tvrdko:

PINTER & LENARD, Raštelj št. 7-9. Postrežba točna. — Konkurenčne cene.

IŠČEJO SE Izvežbani neoženjeni INŠTALATERJI

za telefone in za električno luč. Ponudbe s plačo je navesti na »Zavod za tehnične in elektrotehnične naprave v Ljubljani«, Dunajska cesta 22.

UMETNI ZOBJE PLOMBIRANJE ZOBOV.

IZDIRANJE ZOBOV : BREZ BOLEČINE : Dr. J. ČERMÁK V. TUSCHER ZOBOZDRAVNIK TRST KONC. ZOBNH. MEK TRST ULICA CASERMA, 13 II. nad.